ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
обсуждение проектов  Генерального плана и Правил землепользования и застройки  Любовского сельского поселения  Рославльского  района Смоленской области.

 Место и время проведения публичных слушаний: 
д.Коски Рославльского района Смоленской области, здание Администрации Любовского сельского поселения
10 февраля 2014 года 15 час. 00 мин. 
Присутствовало 33 человек 
Председательствовал на публичных слушаниях Глава муниципального образования Любовского сельского поселения Рославльского района Смоленской области Гришина Ольга Юрьевна
                                                       Повестка дня слушаний:
1.Избрание секретаря и счетной комиссии
2.Обсуждение  проектов Генерального плана и Правил землепользования и застройки Любовского сельского 
поселения  Рославльского района Смоленской области.
 
По первому вопросу выступили: Михальченко Людмила Васильевна , которая предложила избрать секретарем публичных слушаний  Кутузову Наталью Михайловну
Лукашева Юлия Михайловна , которая предложила избрать в состав счетной комиссии:Боейко Галину Петровну, Смирнова Михаила Федоровича, Микас Юлию Генадьевну .
Голосовали «единогласно»
По второму вопросу слушали: Главу муниципального образования Любовского сельского поселения Рославльского района Смоленской области Гришину О.Ю., которая  представила  для рассмотрения Генеральный план и Правила землепользования и застройки, с учетом доработок, исправлений . Каждый житель мог ознакомиться с  проектом  Генерального плана и Правил землепользования и застройки Любовского  сельского поселения Рославльского района Смоленской области в здании администрации Любовского сельского поселения по адресу: д.Коски, здание Администрации.
В ходе слушаний участникам слушаний было разъяснено, что Генеральный план поселения – документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития поселения. Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территории поселения, зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому и санитарному благополучию. 
Основная часть проекта Генерального плана включает в себя графические материалы в виде карт (схем) планируемого для размещения объектов капитального строительства местного значения и текстовые материалы в форме положений о территориальном планировании.  Данные проекты разрабатывались ООО «Геодезия и межевание» г.Ярославль.
 Предложений и заявлений от граждан  не поступило.
      Выступил депутат  Совета депутатов Любовского сельского поселения Рославльского района Смоленской области Гришин В.П., который сказал, что  Генеральный план и Правила  землепользования и застройки Любовского  сельского поселения  Рославльского  района  Смоленской области разработан в соответствии с целями и задачами развития  Любовского сельского поселения, сформулированными в документах государственного планирования социально-экономического развития Любовского сельского поселения и  Рославльского  района в котором учтены ограничения использования территории, установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации. Проектные решения Генерального плана  Любовского  сельского поселения на расчетный срок являются основанием для разработки документации по планировке территории населенных пунктов  Любовского сельского поселения, а также территориальных и отраслевых схем размещения отдельных видов строительства, развития транспортной, инженерной и социальной инфраструктур, охраны окружающей среды Любовского сельского поселения и учитываются при разработке Правил землепользования и застройки муниципального образования Любовского сельского поселения. Цели и задачи Территориального планирования ориентированы на максимально эффективное использование всех ресурсов, с целью повышения качества жизни, уровня предоставляемых населению социальных благ.
        Гришин В.П. предложил одобрить  проекты Генерального плана и Правил землепользования и застройки  Любовского сельского поселения  Рославльского  района Смоленской области.
Принято решение: 1.Одобрить предоставленные проекты Генерального плана и Правил землепользования и застройки  Любовского сельского поселения Рославльского района Смоленской области, с учетом ранее внесенных изменений, дополнений по результатам публичных слушаний.
[bookmark: _GoBack]             2. Рекомендовать депутатам  Совета депутатов Любовского сельского поселения Рославльского района Смоленской области утвердить Генеральный  план и Правила землепользования и застройки, Любовского сельского поселения Рославльского района Смоленской области.

 
Председатель 
публичных слушаний                                                                       О.Ю.Гришина                                                                                                                  
Секретарь публичных слушаний                                                    Н.М.Кутузова        




